

# 我县进一步规范机关事业单位工作人员津贴补贴发放

**本报讯** 近日,根据省委巡视反馈意见及上级文件精神,县纪委、人社、财政三部门联合印发《关于进一步规范机关事业单位工作人员津贴补贴发放工作的通知》,在双节来临之前通过文件规范有力促进党风廉政建设,推动国家和省市规范津贴补贴福利的政策要求全面落实,巩固全县规范机关事业单位工作人员收入分配秩序的工作成果,预防和制止“前清后乱”、“边清边乱”现象的发生。

我县明确机关事业单位工作人员合规

津补贴项目,按照普遍性、特殊性、改革性、其它津补贴等类型分别罗列,要求各单位充分认识规范工资津补贴发放工作的重要意义,提高政治站位,严格执行国家和省市有关政策,切实做到令行禁止、不打折扣、不搞变通,坚决维护政策的权威性、严肃性。

要求各机关事业单位严格预算执行,严禁随意变更类、款、项,维护预算严肃性。根据行政事业单位会计制度统一明细核算工作人员津贴补贴,除工资福利类科目外,其他科目一律不得核算

发放个人津贴补贴。同时对工会经费、职工福利费等经费要严格按照财政、财务管理制度相关规定来源进行计提,在规定开支范围内使用。全面实行国库集中支付管理,严格执行“收支两条线”管理规定,严禁私设“小金库”,严肃财经纪律。

我县要求,各机关事业单位要高度重视规范管理工作,谨守纪律底线,严禁擅自出台和变通执行政策。津补贴发放要区别项目,依据管理权限逐级审核报批,对合规发放的津补贴要按经费筹措渠道及时

予以保障,既要全力保障广大干部职工的合法正当权益,充分调动工作积极性,又要杜绝以任何形式和名义违规发放各类津贴、补贴、奖金等现象的发生。对未按规定发放的津补贴,各单位要对照相关文件要求深入查纠,严守十二项禁令,及时纠正问题,凡属自行出台的发放工资津补贴项目一律予以取消,对违规违纪发放的津补贴、奖金、实物进行清退收回,确保津补贴发放行为回归正确轨道,并保持长效有效、不出差错。

(李敏 乔高洁)

## 堆沟港镇 强化综治信访工作

**本报讯** 连日来,堆沟港镇信办紧密配合综治办通过入户走访、微信公众号宣传等多种方式,开展综治平安建设宣传,做好矛盾纠纷的稳控和化解工作,强化推进综治信访工作。

该镇充分利用重大节假日、赶集日等重要时段,宣传农村常用法律法规,增强村民的法律意识。截至目前,共悬挂横幅25条,粘贴宣传海报200份,发放宣传资料3000份。并强化打击防范,将综治信访工作与扫黑除恶专项斗争工作紧密结合,不定期进行滚动式的搜索排查,有针对性地打击各类违法行为。通过与各村(居)、各企业单位签订社会管理综合治理责任书60份,与综合网格员签订责任状31份、建立综治网格员每日巡查制度等方式,加强综治信访具体职责落实到个人。

(胡可群 翟玉军)

## 县公路站 首次采用水泥压浆工艺 进行养护施工

**本报讯** 12月18日,县公路站对345省道局部路面病害进行水泥压浆处治。这是我县首次对沥青路面进行新工艺维修,路段长约1000米。

随着公路的长期使用,路面出现开裂、松散、车辙、局部凹陷、沉降等现象,严重影响交通运行,对人身和车辆安全形成巨大安全隐患。

水泥压浆补强工艺目的是使松散的水稳碎石和石灰土底基层恢复原有板体强度,采用压浆设备将水泥泥浆压入基层内松散、空隙和裂缝中,填充并加固这些缺陷,以达到补强加固的效果。该工艺具有操作简单、时间短、见效快、节约原料、节省资金、不受低温影响等优点。鉴于沥青路面表面,开裂、松散、唧浆现象较为严重,县公路站在基层整体强度改善后,为延长使用寿命,将采用稀浆封层对路面面层进行预防性养护处理。

(马进士 贺建东)



今年以来,张店镇以镇区为点、镇域为面、主要干道为线开展黑臭水体治理工作。目前共整治黑臭水体8条,总长2880米。  
(尤子龙 马丽媛 摄)

## 两岸青年创业园 集中收听收看庆祝改革开放40周年大会

**本报讯** 壮阔山河四十年,一路改革再出发。12月18日,我们迎来了伟大祖国改革开放40周年的纪念日。上午10时,庆祝改革开放40周年大会在人民大会堂隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会并发表重要讲话。

在直播结束后的座谈交流环节,大家纷纷发言,结合自身的工作实际展望未来。费云健表示,改革开放四十年,中国方方面面取得了巨大成就,特别是民营经济处于最佳发展环境,取得了长足进步。我作为一名民营企业家,将不忘初心、继续前行,努力践行高质量发展理念,为连云港后发先至作出自己应有的贡献。

习近平总书记的重要讲话,铿锵有

力、振奋发聩,从10个方面全面回顾和总结了改革开放40年历程,提出九个“必须坚持”为未来的发展指明了方向,讲话不时引发大家热烈的掌声和兴奋的讨论。

在直播结束后的座谈交流环节,大家纷纷发言,结合自身的工作实际展望未来。费云健表示,改革开放四十年,中国方方面面取得了巨大成就,特别是民营经济处于最佳发展环境,取得了长足进步。我作为一名民营企业家,将不忘初心、继续前行,努力践行高质量发展理念,为连云港后发先至作出自己应有的贡献。

入园企业家代表吴国诚说,我们是无纺布袋生产企业,目标是将创痛的有污染的产品完美替换掉,努力把事业做好,为灌南绿色发展添砖加瓦。与会人员一致表示,聆听了习近平总书记的重要讲话,对我国改革开放取得的辉煌成就和历史经验有了全面的认识,更加充分地感受到党团结合带领全国人民锐意进取、永不懈怠、勇立潮头的坚定决心和信心。我们要抱团发展,聚焦实业,把青创园做大做强,为早日实现“强富美高”新灌南而奋斗!

(杨培军)

## 我县2276万元资金 用于保障性安居工程建设

**本报讯** 为了更好更快地推进棚户区改造建设工作,提高人民群众满意度及幸福感,近日,县财政局及时拨款2276.36万元资金用于支持全县保障性安居工程建设。

据悉,此次拨付的资金将主要用于我县燃料公司家属区、石化总厂家属区、金佩家园南侧、财校

(潘国军)

## 县城管局 开展县城区河道水域 环境整治行动

**本报讯** 为加强县城区河道管理、提升城区河道周边整体环境,近日,县城管局维护队严密对照标准查缺口、补遗漏,细化工作任务,重点对老城区河道水域环境开展集中整治。

从12月3日开始,维护队抽调人员20余人、安排清洁工5人,从管武大沟人口至悦来集段的河道开展集中整治,重点清捞水面垃圾,清理铲除河道种菜,规范一切违规占用

(周波)

河道、改变河道原有用途的现象。连日来共清理违规占用河道两侧滩涂的农户菜地20余块、400余平方米,同时清除河道两侧的杂草、杂物40余处。执法人员在坚持文明执法、规范执法过程中,赢得众人的理解与配合。通过此次整治,改善了河道、水体周边环境状况,有效排除了造成水体环境污染的隐患。

(周波)

## 县环保局 开展重点风险企业环境安全达标建设

**本报讯** 为有效降低全县环境风险,逐步建立健全环境风险防控长效机制,今年以来,县环保局扎实开展重点风险企业环境安全达标建设工作。

该局全面开展突发环境事件风险评估,完成重点环境风险企业数据库建设,98家重点环境风险企业全部入库;从企业环境应急管理机构、突发环境事件风险等级识别、突发环境事件隐患、监测预警机制建设、环境应急防控措施、环境应急预案备案、环境应急演练、环境应急

(成大军)

保障体系建设等方面开展查改工作,完成81家环境风险较大及以上等级企业“八查八改”,其中74家企业已完成现场核查工作,全面提升企业突发事件防范及应对能力;督促企业对照相关要求,积极采取有力措施,做好整改建设工作,加大应急投入力度,储备必要的环境应急物资,定期组织开展突发环境事件应急演练,做到主题突出,要素齐全,程序流畅,为保障生态环境安全夯实基础,全面提升企业应急处置能力。

(成大军)

## 县行政审批局 “绿色通道”一站式服务农民专业合作社

**本报讯** 近日,灌南县双江植保专业合作社成员来到县政务服务服务中心经济审批科窗口,办理合作社成员数量及注册资本变更。2个小时后,工作人员递给他们一份崭新的营业执照。“真没想到这么快就办好了,太感谢了!”合作社成员感激地对工作人员说道。

据了解,灌南县双江植保专业合作社这次成员变更由原来的5名变为33

(嵇文新)

## 百禄镇 农村道路提档升级助力乡村振兴

**本报讯** 连日来,百禄镇大新至川新段、屈西至屈东段、屈东至周响段、宋庄至杨塘段农村道路正在如火如荼的进行施工,计划元旦节前后全部完工。上月底,该镇已完成宋高线、西窑百路等9条约26公里农村道路的提档升级。

近年来,百禄镇坚持把加快交通基础设施建设作为拉动增长、改善民生的重要抓手,开展农村道路提档升级工程,打通农村方便路、发展路、致富路。通过对农村道路进行改造升级,完善路网结构,农村居民的出行条件得到极大提升,村组道路越来越便捷,群众日子越过越舒适。

(宋宾杰)

**中国邮政储蓄银行**  
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

进步与您同步

**阳光贷款 快速通道**  
简单、方便、快捷、阳光

好借好还 快 快速放款,轻松办理  
优 优质服务,不收杂费  
简 简单申请,随支随用

中国邮政储蓄银行,给您带来全新的贷款服务!

咨询电话: 0518-83890020